



УКРАЇНА
ГЕРЦАЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

16 сесія VIII скликання
РІШЕННЯ №1194-16/22

20 грудня 2022 року

м. Герца

*Про затвердження Плану діяльності
з підготовки проектів регуляторних
актів на 2023 рік*

Відповідно до ст.26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», з метою реалізації правових та організаційних засад державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності, Герцаївська міська рада

в и р і ш и л а:

1. Затвердити План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2023 рік (додається).
2. Відділу економіки та інвестицій забезпечити оприлюднення даного рішення на офіційному сайті Герцаївської міської ради (об'єднаної територіальної громади) - gercaivska.gromada.org.ua.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на відділ економіки та інвестицій (Явецький В.М.).

Міський голова



Василь СКРИПКАРУ

ПЛАН
діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2023 рік

№	Назва проекту	Мета прийняття	Строк розроблення	Розробник	Примітка (спосіб оприлюднення)
1	2	3	4	5	6
1.	Рішення міської ради «Про встановлення ставок та пільг із сплати місцевих податків і зборів на 2024 рік»	З метою забезпечення реалізації державної політики в податковій сфері, зокрема, вимог Податкового Кодексу України, спрямованих на поповнення дохідної частини місцевого бюджету для забезпечення реалізації програм соціально-економічного розвитку, підприємницької діяльності на території Герцаївської міської ради (ОТГ)	I-II квартал 2023 р.	відділ економіки та інвестицій	Оприлюднення на офіційному сайті територіальної громади міста <i>gercaivska.gromada.org.ua</i>
2.	Рішення міської ради «Про затвердження правил благоустрою населених пунктів Герцаївської територіальної громади»	З метою покращення стану благоустрою населених пунктів Герцаївської територіальної громади, чіткого врегулювання взаємовідносин між суб'єктами у сфері благоустрою, врегулювання вимог до суб'єктів у сфері благоустрою, підвищення відповідальності суб'єктів правовідносин у сфері благоустрою, раціонального використання та охорони об'єктів і елементів благоустрою.	II-IV квартал 2023 р.	відділ містобудування та архітектури, житлово-комунального господарства та благоустрою Герцаївської міської ради	Оприлюднення на офіційному сайті територіальної громади міста <i>gercaivska.gromada.org.ua</i>

3.	Рішення міської ради «Про затвердження правил розміщення зовнішньої реклами на території Герцаївської міської територіальної громади та Порядку визначення розміру плати за право тимчасового використання місць для розташування засобів зовнішньої реклами, які перебувають у комунальній власності Герцаївської міської територіальної громади	З метою встановлення єдиних правових вимог щодо розміщення зовнішньої реклами на території Герцаївської міської територіальної громади та підвищення рівня самоврядного контролю.	II-IV квартал 2023 р.	відділ містобудування та архітектури, житлово-комунального господарства та благоустрою Герцаївської міської ради	Оприлюднення на офіційному сайті територіальної громади міста <i>gercaivska.gromada.org.ua</i>
----	---	---	-----------------------	--	---

Секретар міської ради



Нонна БОДАЙКУ